

Vásárlási feltételek

Kérünk, ha 18 éves még nem múltál el, akkor gyere vissza akkor, amikor nagykorúvá válsz, és segítünk a megfelelő pohár kiválasztásában.

A www.furmintpohar.hu pohár webáruházban vásárláshoz regisztrálni szükséges valós adatok megadásával (Név, email cím, jelszó, és telefonszám). Kezdhetsz vásárlással, és a rendelés leadásánál is tud automatikusan regisztrálni.

Vásárlásának mennyiségét a **Dobozonként** tudja megadni, és kosárba tenni. Minden **azonos 6 doboz** egyidejű vásárlásával automatikus **Karton ár** lép életbe, ami **5-10%-os kedvezményt** jelent. További kedvezményekről, akciókról emailben tájékoztatjuk ügyfeleinket.

Áraink minden esetben tartalmazzák az Áfa-t (27%), és Forintban értendők (HUF). A palack ár minden esetben az adott pohár árát jelenti, ahol a Ft/Darab ár is fel van tüntetve. Valamint a kedvezményes karton ár, ami minimum 6 palack azonos pohár rendelése esetén lép életbe.

Rendelését automatikusan visszaigazoljuk Önnek, amennyiben erről nem kap tájékoztatást 24 órán belül, kérjük, jelezze az info@furmintpohar.hu email címre. Bizonyos tételek elfogyhatnak, így amennyiben előfordul ilyen, akkor rendelését követően tájékoztatjuk, és töröljük az adott borrendelést. Továbbá vannak olyan borok, pezsgők és párlatok, amiket csak rendelésre vagy csak kartonra tudunk szállítani, akkor ezt jelezni fogjuk Ön felé.

Rendelését követően adásvételi szerződés jön létre Ön és a BBest.co.hu Kft. között.

Tájékoztatásával kapcsolatban a fogyasztó és a vállalkozás közötti szerződések részletes szabályairól szóló 45/2014. (II.26.) Korm. rendeletben meghatározott, valamint a Ptk. 6:7.§ (3) bekezdése alapján szerződés írásba foglalását alkalmazzuk. A jogszabályok, jogi kérdések nyelve minden esetben a Magyar. További jogvitás ügyekben az érintett II. kerületi Budai bíróság a felelős döntéshozó.

Felügyeleti szerv:

Budapest, II. kerületi Önkormányzat Jegyző

Budapest Főváros Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Felügyelősége

Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Békéltető Testülete

A kiállított számla továbbértékesítésre nem jogosítja fel a vásárlót.

Rendelésével kapcsolatban írjon az info@furmintpohar.hu email címre.